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Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat vineri 

24.04.2026, ședința lunară de lucru cu reprezentanții agențiilor locale și cu personalul 

instituției, în cadrul căreia au fost analizate principalele activități curente, precum și 

direcțiile de acțiune pentru perioada următoare. 

Pe agenda întâlnirii s-a aflat procedura privind gestionarea locurilor de muncă 

vacante și realizarea repartizărilor, fiind discutate aspecte legate de eficientizarea 

fluxului de comunicare cu angajatorii și creșterea gradului de ocupare a posturilor 

disponibile.  

Un alt punct important a fost reprezentat de proiectului Smart SPO, aflat în prezent 

în faza de pregătire, urmând să fie implementat în perioada următoare. Inițiativa are ca 

obiectiv modernizarea și digitalizarea serviciilor publice de ocupare. 

În cadrul ședinței au fost abordate și programele de formare profesională, fiind 

evaluate cursurile aflate în derulare și identificate noi oportunități de calificare în funcție 

de cerințele pieței muncii locale. S-a evidențiat importanța adaptării ofertei de formare la 

nevoile reale ale angajatorilor. 

De asemenea, s-a discutat despre proiectele de ucenicie, accentuându-se rolul 

acestora în facilitarea integrării pe piața muncii a persoanelor aflate în căutarea unui loc de 

muncă. Au fost analizate modalitățile de creștere a numărului de contracte de ucenicie și 

de stimulare a angajatorilor. 

Nu în ultimul rând, reprezentanții agențiilor locale au prezentat provocarile 

întâmpinate în activitatea curentă, fiind identificate soluții pentru îmbunătățirea 

colaborării și pentru eficientizarea serviciilor oferite cetățenilor și angajatorilor. 

Conducerea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău reafirmă 

angajamentul instituției de a sprijini ocuparea forței de muncă și de a dezvolta servicii 

moderne și adaptate nevoilor pieței muncii. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 
95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri 
tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter 
personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în 
vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru 
Ocuparea Fortei de Munca Buzau 
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